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Stavba kruhové křižovatky u sokolovny se
blíží k závěru. Zhruba do půlky května by měly
skončit základní stavební práce a provoz
automobilů by se měl vrátit z objížďky, která
asi nebyla nikomu milá, zpět na původní
trasu. Rada si od této stavby, mimochodem
první v Dolním Poberounčí, slibuje zpomalení
provozu na této velmi frekventované křižovat-
ce, kde denně přechází mnoho dospělých,
ale hlavně dětí na jejich cestě do školy, ze
školy, do Sokola a pod. Před i za kruhovým
objezdem budou nové přechody pro chodce
se středovými ostrůvky, které pro přecházejí-
cí budou znamenat větší bezpečnost.
Rovněž rychlost projíždějících vozidel se jistě
sníží. Zkuste si již nyní projet polovinou
objezdu – rychleji než 35 km/hod to těžko
bezpečně dokážete. A přesně to bylo zámě-
rem obce.
Již jsme vás informovali, že bude zrušen
vjezd i výjezd do Březové ulice. Úsek mezi
Fügnerovou a touto křižovatkou bude tedy
slepý. I to bude znamenat větší přehlednost
křižovatky. Výjezd z Březové např. do Palac-

kého byl dosud dosti složitý manévr s objíždě-
ním vozidel vyjíždějících z Palackého
a s několika dopravními nehodami ročně.
Co nebude do půlky května hotovo? Budou to
zejména chodníky, o kterých vede obec
s krajským úřadem již mnoho měsíců diskusi
na téma kdo je bude platit. Chodníky tam
samozřejmě budou, ale patrně jen s posy-
pem, bez dlažby. Také nebude hotova sadová
úprava středu křižovatky, s tou se počítá
v květnu. Obec navíc počítá i s novým chodní-
kem od kruhové křižovatky až k soše Kalvárie
na křižovatce s Karlickou ulicí. O jeho podobě
stále jednáme. Chtěli bychom, aby nová kři-
žovatka, zejména pro chodce plynule naváza-
la na nový prostor u Kalvárie a aby velmi fre-
kventovaný chodník byl nejen bezpečný, ale
navíc i esteticky vhodný. Počítá se např. s jeho
posunutím od Pražské ulice, aby chodci byli
od aut odděleni stromy i pásem zeleně.
V prvním květnovém týdnu bude křižovatka
na několik dnů uzavřena, protože bude poklá-
dána vrchní asfaltová vrsva.
Michael Pánek

: Informace o výmìnì 
obèanských prùkazù

V minulém čísle jsme vás informovali
o povinnosti si vyměnit starý občanský prů-

kaz za nový, který bude obsahovat již stro-
jově čitelné údaje. Nezapomeňme, že
občanský průkaz od dne vstupu do Evrop-
ské unie nahradil cestovní pas a pro cesty
do zemí EU se nyní prokazujete pouze

SLOVO STAROSTY

občanským průkazem. Pro rychlejší odbave-
ní na hranicích budou strojově čitelné údaje
nutné.
Podle nařízení vlády jsou občané ČR povinni
provést výměnu občanských průkazů bez
strojově čitelných údajů za občanské průkazy
se strojově čitelnými údaji

podání
vyměnit žádosti 

vydaných nejpozději o výměnu
do: do: nejpozději 

do:

31. 12. 1994 31. 12. 2005 30. 11. 2005 
31. 12. 1996 31. 12. 2006 30. 11. 2006
31. 12. 1998 31. 12. 2007 30. 11. 2007
31. 12. 2003 31. 12. 2008 30. 11. 2008

Kromě těchto termínů je poslední den lhůty
pro výměnu den, kdy platnost občanského
průkazu končí uplynutím doby v něm vyzna-
čené. Pokud máte občanský průkaz vydaný
např. 15. 5.1995 na 10 let, jeho platnost končí
15. 5.2005, je tedy třeba v dubnu 2005 požá-
dat o nový.
Zkontrolujte si svůj občanský průkaz, zejmé-
na termín do kdy má platnost, porovnejte si
tento údaj s uvedenou tabulkou a včas požá-
dejte o vydání nového OP. Nejbližší místo pro
podání žádosti i pro vyzvednutí je matrika
Obecního úřadu Dobřichovice.
Zejména pro starší občany jsme zajistili, že
v sobotu, dne 21. května 2005 od 9,00 do
12,00 hodin bude na obecním úřadu Dobři-
chovice fotograf, který vás pro vydání obča-
nského průkazu vyfotografuje. Veškeré Vaše
dotazy ohledně občanských průkazů a ces-
tovních dokladů rádi zodpovíme na telefonu
25771-2478.
L. Brunclíková

Foto Ing. Jan Syblík

DOMÁCÍ ZPRAVODAJSTVÍ
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: Cesta do USA

V minulém čísle Informačního listu jsme vás
informovali o možnosti návštěvy USA, kon-
krétně města Manhattan ve státě Kansas
(Pozor – neplést s Manhattanem, který je částí
New Yorku!!). Vyzýváme proto všechny, kteří
by měli zájem navštívit toto americké město.
Manhattan má asi 30.000 obyvatel, je sídlem
státní university, kde studuje několik tisíc stu-
dentů, mezi nimi i několik z České republiky.
V okolí je několik menších měst, která pěstují
tradice svých obyvatel, kteří pocházejí v Čech
nebo Moravy. Je to např. „Polka festival“ nebo
„Kolache festival“ (čti koláče). Zřejmě nás čeká
návštěva i těchto míst.
Návštěva by se měla uskutečnit v první polo-
vině září t.r. Rada obce rozhodla, že cesta
bude organizována tak, že si každý účastník
bude sám hradit cestu letadlem tam i zpět.
Předpokládáme, že zpáteční letenka Praha –
Kansas City – Praha bude stát cca 20. až
22.000 Kč včetně poplatků. Americké visum
stojí podle posledních informací 2.400 Kč

+ poplatek cca 200 Kč. Jakmile budeme
v Manhattanu, budeme hosty města, ale je
nutné počítat i zde s menšími výdaji. Ubytová-
ní nám asi poskytnou naši hostitelé, i když
zcela jisté to v tomto okamžiku ještě není.
Starosta Manhattanu nám poslal již program
návštěvy, který zahrnuje různé akce a prohlíd-
ky města a jeho okolí. Na požádání vás s pro-
gramem seznámíme.
Počítáme s tím, že pokud bude mít někdo
zájem, bude možné v USA zůstat i po skon-
čení návštěvy Manhattanu a navštívit přátele
nebo příbuzné. To vše bychom upřesnili při
objednávce letenek. Nyní od vás potřebujeme
informaci, zda máte o návštěvu Manhattanu
za daných podmínek zájem, abychom mohli
sdělit našim přátelům jména osob pro získání
amerického víza.
Zprávu o vašem zájmu o cestu do USA může-
te předat starostovi nebo tajemníkovi na tele-
fonu 25771-2182 nebo mailem na adresu
starosta@dobrichovice.cz nebo tajemnik@
dobrichovice.cz.
V. Kratochvíl

: Jarní vìtší voda

Množství sněhu, obleva a trochu deště zved-
lo v polovině března hladiny řek, mezi nimi
i naší Berounky. Řeka však nezpůsobila
žádné škody a ani nemohla, protože výška
hladiny pouze na jeden den lehce překročila
2. stupeň povodňové aktivity, tedy pohoto-
vost. Sníh tedy roztál a voda odtekla, což lze
hodnotit jako naprosto normální a pro tuto
roční dobu běžný jev. Jinak dosáhla výška
hladiny na vodočtu v Berouně pouze 1. stup-
ně. Na obecním internetovém diskusním foru
obce si jeden občan stěžoval, že neměl
žádné informace o vývoji vodních stavů.
Obecní úřad nechtěl občany nijak strašit,
zvláště, a to znovu opakuji, když předpověď
o výšce hladiny od Povodí Vltavy, závod Bero-
unka nedávaly žádné důvody občany nějak
varovat. Bylo to prostě obvyklé jarní tání
s mírně zvýšenou hladinou, ale řeka byla
stále ve svém korytu.
Nejlepší a nejaktuálnější informace o vývoji
vodních stavů je možné nalézt na interneto-
vých stránkách Povodí Vltavy a.s., které
naleznete na adrese www.pvl.cz, pod heslem
„aktuální informace“. Jak vypadaly vodní stavy
na Berounce ve stanici Beroun ve druhé polo-
vině března naleznete v následující tabulce.
Pro porovnání uvádíme i stav ke dni 20.
dubna, kdy tento list šel do tisku, abyste měli
trochu srovnání. Nejvyšší výška hladiny byla
19. března 325 cm (při povodni v srpnu 2002
to bylo 796 cm, tedy o 4,7 m vyšší), největší
letošní průtok byl 348 m3/sec, zatímco
v srpnu 2002 protékalo řekou 2170 m3/sec
(tedy více než 6x tolik). Ačkoliv byly mnohé
obavy, že opět přijde povodeň, nesplnily se,
sníh roztál pomalu a voda odtekla bez pro-
blémů a bez ledů. Po povodni v roce 2002 se
velmi zlepšila informovanost a znovu opaku-
ji, že na internetových stránkách Povodí jsou
aktuální informace (dokonce v hodinových
intervalech) o vývoji vodních stavů. Ty obecní
úřad sledoval a pokud by informace avizova-
ly další vzestup hladiny, okamžitě bychom
občany informovali.
vk

Den Hodina Výška hladiny v cm Průtok v m3/sec Stupeň aktivity

16. březen 7.00 134 43 normální stav

17. březen 7.00 194 111 normální stav

18. březen 7.00 298 288 1. stupeň – bdělost

19. březen 7.00 325 348 2. stupeň – pohotovost

20. březen 7.00 309 312 1. stupeň – bdělost

21. březen 7.00 259 213 normální stav

28. březen 7.00 179 92 normální stav

1. duben 7.00 167 77 normální stav

3. duben 7.00 144 55 normální stav

20. duben 7.00 122 32 normální stav 

1. stupeň – bdělost nastává při výšce hladiny v Berouně 260 cm
2. stupeň – pohotovost je vyhlášen při výšce hladiny v Berouně 320 cm
3. stupeň – ohrožení je vyhlášen při výšce hladiny v Berouně 400 cm.

Stavba kruhové křižovatky u sokolovny se blíží k závěru
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: Má obec financovat další
„sochoøadí“?

Úvaha nad pěší zónou se sochami může mít
dva základní rozměry. Estetický a ekonomic-
ký. Zatímco umělecké vnímání soch je záleži-
tost navýsost individuální, ekonomické nákla-
dy spojené s tímto uměleckým projektem tvoří
výdajovou položku obecního rozpočtu a týka-
jí se života všech občanů v obci.
Je dobře, že vedení obce podporuje kulturní
dění i akce typu sochařského sympozia. Prob-
lém však nastává v okamžiku, kdy se samo-
tnou kulturní akcí souvisí i další finanční zatí-
žení obecního rozpočtu. V loňském roce 2004
činily vlastní daňové příjmy obce 28,5 milionu

korun (Informační list č.2/2005, str.2), vybudo-
vání pěší zóny se sochami odčerpalo z obec-
ního rozpočtu 1,5 milionu korun, v tomto srov-
nání tedy nemalou částku. K celkovým
výdajům na tento projekt je ještě potřeba při-
číst odměnu architektovi a financování samo-
tného průběhu sympozia.
Na březnovém veřejném zasedání obecního
zastupitelstva bylo rozhodnuto, že obec pod-
poří letošní ročník sochařského sympozia část-
kou 350 tisíc korun, jaké finanční výdaje budou
spojeny s další výstavbou pěší zóny do Karlíka,
nebylo v diskusi projednáno. Zastupitelé však
vyjádřili záměr pokračovat v jeho budování.
Má obec v současné době investovat do typu
projektu jako je „sochořadí“, kdy investičními

prioritami jsou především infrastruktura, pro-
gram občanské vybavenosti (například veřej-
né osvětlení) a školství? V situaci, kdy se
obec musí vypořádat se svými dluhy a praco-
vat s velmi napjatým rozpočtem? Domnívám
se, že taková rozhodnutí by si zasloužila širší
názorovou výměnu mezi samotnými zastupi-
teli i mezi občany Dobřichovic.
Možná by se našlo lepší místo k instalaci
soch, na vhodnějších veřejných místech nebo
v zeleni, kde by lépe splynuly s prostředím
a inspirovaly k zamyšlení. Procházet se
u rušné křižovatky, byť na pěší zóně, mi nepři-
padá příliš lákavé. Na nedělní promenádu
bych se určitě vydala jinam.
Michaela Krčmová

: Text Evropské ústavy

Občané budou asi rozhodovat v referendu
o tom, zda Česká republika přijme „Smlouvu
o ústavě pro Evropu“, které se většinou říká
„evropská ústava“. Málokdo ale ví, co tato

smlouva obsahuje a sdělovací prostředky se
tomuto tématu jen velmi málo věnují. Navštívi-
li jsme Informační středisko EU v Praze
1 v Rytířské ulici (u Stavovského divadla), ale
text v tištěné formě ani tam neměli (má prý
345 stran). Získali jsme tam ale CD s tímto
textem, komentářem k ústavě a dalšími údaji
o EU. CD však je blokováno proti kopírování.
Můžeme vám text ústavy zaslat mailem ve
formátu PDF, který má ale 4,5 MB, takže
s posláním asi budou problémy.
Máte-li proto zájem, volejte na obecní úřad
(25771-2182) nebo mailujte na tajem-
nik@dobrichovice.cz a my pro vás připravíme
na CD kopii textu ústavy za poplatek 50 Kč,
který na místě při převzetí zaplatíte. Je možné
také zkusit poslat text mailem, ale záleží to na
velikosti vaší schránky, zda se přenos úspěš-
ně uskuteční.
vk

: Cyklobus na Brdy zase jezdí

Od soboty, dne 2. dubna 2005 jezdí opět linka
cyklobusu Pražské integrované dopravy.
Linka je v provozu každou sobotu, neděli a ve
svátky až do 2. října 2005 na trase „Dobřicho-
vice, nádraží – Černolice – Řitka – Mníšek
pod Brdy, náměstí – Mníšek pod Brdy, kaple –
Kytín“ a jede celkem pětkrát denně. Spoje

cyklobusu navazují v Dobřichovicích na vlaky
trati ČD č. 171 (Praha – Beroun). Hlavním
cílem je zlepšit přístupnost výše položených
a cyklisticky atraktivních oblastí Brd veřejnou
dopravou. Cyklobus na trase přes Černolice,
Řitku, Mníšek pod Brdy do Kytína překoná
výškový rozdíl přes 200 metrů. Z Kytína je již
hlavní brdský hřeben velmi blízko.
Provoz linky je zajištěn upraveným autobu-
sem pro přepravu až 25 jízdních kol připevně-
ných v úchytech.
Na lince platí tarif PID. Za přepravu jízdního
kola se platí 12 Kč bez ohledu na vzdálenost,
ale při předložení platného dokladu ČD o pře-
pravě jízdního kola ve vlaku do Dobřichovic je
přeprava jízdního kola v cyklobusu zdarma.
Ve vlacích ČD je nutné odbavit jízdní kolo dle
tarifu ČD (jako spoluzavazadlo za 20 Kč).
Výtah z jízdního řádu pro cestu z Prahy (platí
v sobotu, neděli a svátek od 2.4. do
2.10.2005)
Pokud pojedete pouze z Dobřichovic, pak
zaplatíte až do Kytína 24 Kč za osobu a 12 Kč
za kolo. Pokud jste hodně šetrní, jeďte jen do
zastávky Mníšek – kaple, což je v podstatě na
Malé Svaté Hoře vedle dálnice, je to z Dobři-
chovic jen 18 Kč (kolo také 12,-), protože je to
jen 3. pásmo. Odtud je to do Kytína z mírného
kopce, takže těch 6 Kč se vám snad vyplatí.
vk

stanice / zastávka tarifní jen do
pásmo Mníšku

vlak Praha – hlavní nádraží P 07:55 12:25 14:25 16:25

vlak Praha – Smíchov 0 08:04 10:04 12:34 14:34 16:34

vlak Dobřichovice 1 08:26 10:26 12:56 14:56 16:56

cyklobus Dobřichovice, nádraží 1 08:35 10:35 13:05 15:05 17:05

cyklobus Mníšek pod Brdy, náměstí 3,4 09:00 11:00 13:30 15:30 17:30

cyklobus Kytín 4 09:10 11:10 13:40 15:40

Další informace na internetové adrese www.ropid.cz

NÁZORY ÈTENÁØÙ

ZAJÍMAVOSTI
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: Stí�nosti a dotazy

V knize o tom, jak vypadal svět v roce 1900

jsme nalezli dvě zajímavosti.

První je stížnost na velký provoz v ulicích,

další je zajímavý dotaz, který, jak se obávám,

bude možná platit i dnes. Ten tam je klid. Nic

není jak bývalo.

Šílená jízda na velocipedu narušuje klid na

ulicích. A považte, této zábavy se účastní

i dámy, často vysokého postavení, používaje

k této atrakci kostým ozdob prostý, ke které-

mu by se ale neuchýlily v jiném případě.

Velmi často shledáváme v listech pojem „úbor

pro starší dámu“. Prosím o sdělení, jaký věk

se tímto vyrozumívá. Od kolika roků počíná.

Jsem 33 roků stará, provdaná. Patřím již ke

„starším dámám“? Předem dík za odpověď.

S úctou ...

: Naše škola z pohledu nové−
ho školského zákona

Nový školský zákon zavádí do našich škol

nové vzdělávací možnosti v podobě

dvoustupňového kurikula. Na centrální úrovni

jsou vymezeny obsah a cíle vzdělávání prost-

řednictvím RVP (Rámcový vzdělávací pro-

gram). Každá škola, tedy i ta naše, pak v sou-

ladu se svými prioritami, s potřebami svých

žáků a obce, bude tvořit na základě RVP svůj

vlastní školní vzdělávací program (ŠVP),

podle kterého bude výuka probíhat. A to od

školního roku 2007/2008. Výuka podle naše-

ho vlastního ŠVP nám bude poskytovat vel-

kou příležitost realizovat ve škole vlastní

představy o podobě základního vzdělávání

tak,aby co nejvíce odpovídaly měnícím se

potřebám společnosti.

Ovšem sestavení takového vzdělávacího pro-

gramu je věc velmi náročná, která nemá v his-

torii našeho školství obdoby. Pokud bych měl

tuto změnu stručně charakterizovat, tak se

jedná o zásadní změnu ve všech směrech –

zejména pak v myšlení všech účastníků vzdě-

lávání, v pochopení smyslu podstaty změn.

Toto považuji za náročnější než vlastní tvorbu

ŠVP. Na naší škole jsme začali s intenzivní

přípravou, která se v současné době

odehrává v rovině vzdělávání všech učitelů.

Nebojím se říct, že naše škola je v tomto

směru mnohem dál než školy ostatní, protože

mnozí učitelé již delší dobu cítí potřebu změn,

a tak věnují svůj čas a mnohdy i peníze na

vlastní studium, které má za úkol změnit myš-

lení a zajeté stereotypy. Učíme se lépe spo-

lupracovat, pracovat v týmu, vzájemně se

respektovat, respektovat své žáky i jejich

rodiče, pracovat pomocí jiných metod. Právě

proto, že moje kolegyně a kolegové si tyto

věci díky dalšímu intenzivnímu vzdělávání již

řadu let uvědomují, máme v naší škole mini-

mální problémy se šikanou, minimum záva-

žných kázeňských problémů a naprostá větši-

na žáků má také velmi dobré studijní výsledky

odpovídající jejich předpokladům.

Na základě naší zkušenosti jsem naprosto

přesvědčen, že bez zásadní přeměny vztahů

ve škole nemůže být efektivní vzdělávání

realizováno. Ve škole se všichni musí cítit

dobře, jen tak mohou pracovat na své osobní

maximum a podávat odpovídající výkony. To

se týká žáků i učitelů. Myslím, že málo doce-

ňujeme skutečnost, že se děti v tradiční škole

učí především pro známky, ale k dlouhodobé-

mu a trvalému osvojení učiva většinou nedo-

chází. Žáci si z toho obrovského množství fak-

tických vědomostí odnášejí ze školy mnohem

méně, než si myslíme a než jsme ochotni si

připustit. To se dá změnit jednak rozumnou

redukcí učiva a především zásadní změnou

metod a forem výuky. Více si děti zapamatují

tehdy, pokud si informace samy naleznou,

samy zpracují, mají za úkol naučit určitý pos-

tup své spolužáky, jsou odpovědné za výsle-

dek celé skupiny. A stejně důležité jako učivo

je i osvojení postupů, které pak využijí při

řešení praktických problémů.

Rámcový vzdělávací program pro základní

školy učitelům zcela srozumitelně říká, že

nemají učit učivo, ale žáky. Zcela jasně je tam

i uvedeno, že učivo je prostředkem pro dosa-

hování klíčových kompetencí, tedy schopnos-

tem a dovednostem, jak něco provádět, udě-

lat, zvládnout. Samozřejmě během těchto

činností žák pracuje i s informacemi, které si

tím lépe zapamatuje, má je přesně zakotvené

v souvislostech, dokáže je používat, a proto

nejsou mrtvými informacemi. Žáci se mají

naučit komunikovat, spolupracovat, řešit pro-

blémy, být vnímaví ke svému okolí. Důraz také

začíná být kladen na to, aby žáci získali pozi-

tivní vztah ke vzdělání, aby chápali jeho

význam a byli připraveni na to, že se budou

muset vzdělávat celý život. Toto bylo dosud

v českém školství zastoupeno velmi málo, ale

určitě to není vina škol, ale celého školského

systému. Jak už jsem v úvodu řekl, tyto

změny jsou velkou nadějí a výzvou pro nás

všechny, rodiče nevyjímaje.

B.Stejskal

: Vandalové u Sokolovny

Ve čtvrtek 7.dubna se na venkovních prosto-

rách Sokolovny odehrálo drama. Třeťákovi

Adamovi se během tréninku basketu ztratilo

ze stojanu před tělocvičnou kolo. Spolu

s kamarády se vydal je hledat a objevil jej za

fotbalovým hřištěm uprostřed partičky -nácti-

letých a ve zcela zdemolovaném stavu s cih-

lou narvanou do přehazovačky. Jeho dotazy,

proč mu zničili kolo, vzbudily v mládeži velké

veselí a tak se chlapec v slzách svěřil přítom-

ným trenérkám. Ani jim však mladící nehodla-

li nic vysvětlovat, k činu se doznat a uvažovat

o náhradě vzniklé škody, přestože trenérky

poukazovaly na to, že na místě je několik

svědků, kteří je viděli jak kolo ničí. Teprve po

přivolání otčíma chlapce, jemuž bylo kolo

zdevastováno, se v nich zřejmě hnulo svědo-

mí a své „zatloukání“ začali vzdávat, nicméně

přiznat se nechtěl nikdo a tak nezbylo než

k věci přivolat Policii ČR.

Policisté byli na místě během chvíle a pacha-

telům došlo, že je to vážné a záhy se poda-

řilo vypátrat pravdu. Ukázalo se, že dva mla-

díci (oběma již bylo 15 let) bez jakéhokoli

důvodu odcizili malému klukovi kolo

a během asi patnácti minut jej zničili tak, že

bylo již zcela nepoužitelné. Jeden z nich

navíc před policisty utekl a ukryl se v prosto-

rách bývalé střelnice. Celá událost byla na

místě ukončena zadržením výrostka. Po

cestě do Řevnic, kam byl vezen k sepsání

protokolu se policistům podařilo zadržet

ještě jeho „spolupachatele“.

Celá příhoda tedy dopadla dobře – ti, kdo se

dopustili nepřístojného chování byli dopadeni,

přiznali se a budou jistě po zásluze potrestá-

ni. Ale je to tak opravdu? Na konci zůstává

také zoufalý malý kluk, který ještě včera mohl

jezdit na svém kole… Pohnutky mladíků

vedoucí k takovému činu asi těžko odhalíme.

Neměli bychom si ale nikdy nechat líbit, že

nám nebo našim dětem někdo jen tak ubližu-

je. Ono to totiž také mohlo dopadnout tak, že

by třeťák Adam přišel jen s brekem domů

s tím, že mu na Sokolovně někdo ukradl kolo.

Tak jako jeho kamarádům se dříve ztratil tu

mobil, tu balón a jindy zase drahá bunda. Vím,

že to pokaždé není možné, ale na tomto pří-

padě se jasně ukazuje, že nesmíme být

k takovým událostem lhostejní. Pokud bude-

me důslední a všímaví (děkuji touto cestou

všem, kteří byli ochotni zvrácené jednání mla-

díků dosvědčit) nebudou to mít podobní

„týpci“ s prováděním různých lumpáren tak

jednoduché.

Tato důslednost se vyplatila také zasahujícím

policistům, neboť takřka akčním zakončením

celé akce jasně dali najevo, že jsou tu proto

aby učinili přítrž jakémukoli nekalému jednání.

Závěrem bych chtěla vzkázat: všem, kterým

se děje příkoří – nenechte si to líbit! Vám, kteří

jste svědky různých ničemností – nebojte se

na věci poukazovat a označit strůjce neplech!

A nakonec Vám panové Kozáku a Štičko, kteří

jste byli ve službě- díky za rychlý příjezd

a dovedení případu do konce!

Monika Veselá
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: Dobøichovická míle – 9. roèník 

Letošní již 9. ročník je naplánován na 14. květ-
na 2005 od 14 hodin. Závod bude odstartován
jako tradičně u budovy školy v ul. 5. května (u
mostu). Chtěli bychom touto cestou oslovit co
nejširší veřejnost a pozvat je k účasti na tomto
závodu. Zasportovat si mohou opravdu vši-
chni, protože připravujeme 18 běhů všech
kategorií a k tomu ještě 2 štafety. Pro první tři
závodníky každé kategorie jsou připraveny
hodnotné ceny, které budou finančně pokryty
jako vždy zejména díky našim sponzorům.
Stát na stupních vítězů určitě potěší, ale důle-
žitější je dokázat si, že jsme schopni uběh-
nout celou trať, což není vůbec jednoduché,
protože hlavní trať má délku přesně 1620
metrů. Tato trať dobře prověří zodpovědnou
přípravu, kterou si většina závodníků vždy sli-
buje po doběhu Bude připraveno kvalitní
občerstvení.
Každým rokem se zvyšuje úroveň tohoto
závodu. Vždy zaznamenáváme několik rekor-
dů, což je zapříčiněno zvyšující se popularitou
Dobřichovické míle v blízkém i širším okolí,
tento závod je dokonce uváděn v termínové
ročence Atletického svazu. Například minulé-
ho ročníku se zúčastnilo několik závodníků
a závodnic z řad atletů a ti ze stávajících
rekordů notně ubrali. Držíme všem palce, jak
v přípravě, tak samotném závodě.
Veškeré výsledky všech ročníků můžete
nalézt na internetové adrese www.zsdobri-
chovice.cz.
B. Stejskal

: Volejbalová sezóna 
2004 – 2005 skonèila

První volejbalová liga mužů byla letos hrána
novým způsobem – po odehrání základní
části, ve které každé družstvo sehrálo s kaž-
dým ze zbývajících dva zápasy, postoupilo
prvních osm do play-off. Naši se v základní
skupině umístili na pátém místě a jejich prv-
ním soupeřem ve čtvrtfinále play-off hraném
na tři vítězná utkání, byli volejbalisté ČZU
Praha, kteří se umístili na místě čtvrtém. Naši
o svém postupu do semifinále rozhodli hned
v prvních třech zápasech – nejprve doma zví-
tězili dvakrát 3:0 a stejným poměrem vyhráli
i v prvním utkání na hřišti soupeře. V dalším
kole na ně čekal vítěz základní části – druž-

stvo Ústí nad Labem. V prvních dvou zápa-
sech hraných na domácí palubovce předved-
li naši vynikající výkon a zvítězili 3:2 a 3:1;
v dalších třech utkáních na hřišti soupeře se
jim tento výkon zopakovat nepodařilo. I když
prohra 3:2 na zápasy se suverénním vítězem
základní části není neúspěchem, přece jen
trochu mrzí – v případě, že by naši v Ústí
jeden ze tří zápasů vyhráli, postoupili by auto-
maticky do extraligy, která se od příštího roč-
níku rozšiřuje z osmi družstev na deset. A tak
na naše volejbalisty zbyla jen utkání se Sta-
rým Městem o celkové třetí místo, která se
hrála už jen na dva vítězné zápasy. Naši po
domácím vítězství 3:1 ve zbývajících dvou
utkáních na hřišti soupeře neuspěli a skončili
tak v závěrečné tabulce na čtvrtém místě. Do
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extraligy postoupila družstva Ústí nad Labem
a Benátek (v jejich vzájemném finálovém sou-
boji zvítězilo 3:2 na zápasy Ústí).

Závěrečná tabulka 1. ligy mužů 
sezóna 2004-2005
1. Ústí nad Labem 7. Jablonec nad Nisou
2. Benátky nad Jizerou 8. MFF Praha
3. Staré Město 9. Česká Třebová
4. Dobřichovice 10. České Budějovice
5. ČZU Praha 11. Olomouc 
6. Hradec Králové 12. Brno B

O velmi dobré umístění našeho družstva se
kromě vedoucího oddílu Vladislava Sejka
a trenéra Jaromíra Palduse zasloužili všichni
hráči, kterých se během soutěže objevilo na
hřišti celkem čtrnáct :
Tomáš Medek, Jaroslav Čermák, Martin
Veselý, Alan Müller, Jan Poduška, Josef Ples-
ník, Michal Kubeš, Michal Skřídlovský, Zde-
někj Špernoga, Jan Thomayer, Jiří Kratochvíl,
Jaromír Paldus, Michal Palinek a Jakub
Koloušek.
Posledními zápasy sehranými dne 19. března
skončila i druhá volejbalová liga žen. Naše
děvčata se během celé soutěže držela v první
polovině průběžné tabulky a v závěrečném
hodnocení skončila na velmi dobrém pátém
místě. Nebýt několika zaváhání v zápasech
s Děčínem, s Plzní a s Ústím nad Labem,
mohlo se naše družstvo umístit při nejmenším
o jeden stupínek lépe. Na druhé straně však
naše děvčata dokázala zvítězit i nad družstvy,
která se umístila v tabulce lépe – nejen nad
družstvy Neratovic a Českého Krumlova, ale
i nad volejbalistkami Šanova a suverénních
Chabařovic.
Závěrečná tabulka 2. volejbalové ligy (sku-
pina A), sezóna 2004-2005 

1. Chabařovice 57 bodů 6. Děčín 34 bodů 
(sety 64:70) 

2. Šanov 44 7. Ústí n.L. 32
3. Č. Krumlov 41 8. Plzeň 29
4. Neratovice 39 9. Rokycany 15 
5. Dobřichovice 34 (sety 60:65) 
(Družstvo Škvrňany ze soutěže odstoupilo.) 
Pod vedením trenéra Vladislava Sejka a kapi-
tánky Ivany Caldové (v případě potřeby i hra-
jící) se na hřišti během sezóny vystřídalo cel-
kem čtrnáct hráček : Štěpánka Šurová,
Kateřina Krausová, Barbora Kolínová, Alena
Zelená, Šárka Hornychová, Petra Caranová,
Marcela Waltrová, Gabriela Bělíková, Zuzana
Hrubá, Dana Černá, Leona Pokorná, Tereza
Anteneová, Regina Pourová a Dita Valentová.
HgS

: Basketbalové hry

Oddíl basketbalu Sokola Dobřichovice zve
všechny své členy a příznivce z řad dětí (do
cca 12 let) na 2. ročník BASKETBALOVÝCH
HER, které se konají v sobotu, dne 14. květ-
na od 10.00 (předpokládaný konec ve 13.00)
Sraz účastníků je na venkovním basketbalo-
vém hřišti v areálu Sokolovny.
Všechny děti si mohou vyzkoušet, co zvlád-
nou s basketbalovým balónem, zasoutěží si
a získají sladké odměny. Tip pro rodiče: pokud
uvažujete o umístění Vašeho dítěte do oddílu
košíkové, má Váš potomek ideální příležitost
seznámit se základy tohoto sportu. Basketbal
má v Dobřichovicích již 45letou tradici
a kromě rovnoměrného posilování tělesné
kondice poskytuje také přiměřenou intelekto-
vou zátěž a pomáhá budovat v dětech zákla-
dy týmové spolupráce.
Případné informace na telefonu 732152547 –
Monika Veselá

: F. H. Tenis klub Dobøichovice
– fotbal

Jarní sezóna je v plném proudu a náš fotba-
lový tým, který má za partnera firmu Manag-
ment and Real-Estate Consulting s.r.o. zabý-
vající se poradenskou činností v oblasti realit,
má za sebou první 4. kola jarní části soutěže.
Hned v úvodním kole nás čekalo utkání s "B"
týmem Dobřichovic, které po řadě nepromě-
něných šancích na obou stranách zůstalo
nerozhodné 0 : 0 až do samotného závěru
utkání. Ztráta 2 bodů nás mrzela, ale nutno
přiznat, že remíza byla spravedlivá, zejména
pro „béčko“ Dobřichovic, které v tomto zápa-
se podalo velmi bojovný a dobrý výkon.
Druhé kolo se nám již vydařilo mnohem lépe
a hosty z Čísovic jsme po dobrém výkonu
deklasovali 5 : 1.
Třetí kolo pro nás bylo zatím jedno z nejtěž-
ších vůbec. Na hřišti SK Kytín jsme se dlouho
trápili a nemohli vstřelit branku. Naše trápení
ještě zvýšil gól domácích, který vstřelili po
ojedinělém útoku na naši branku. Musím však
pochválit všechny hráče za bojovnost a vůli
po vítězství, která byla korunována zaslouže-
ným úspěchem v podobě 2 krásných gólů
v samotném závěru utkání. Zejména vítězný
gól na 2 : 1 byl krásný. Jeho autor Robin Vik
u nás hostuje z druholigového Hradce Králo-
vé a na jeho hře je vidět herní vyzrálost a fot-
balové umění.
Čtvrté kolo poslalo na naše hřiště hosty
z Kazína a hned od začátku bylo jasné, že to
nebude lehké utkání. Soupeř hrál tvrdě
a hodně do těla a tak bylo naší jedinou zbraní
rychlost. Této naší přednosti jsme dokázali
dokonale využít a v utkání jsme zaslouženě
zvítězili 4 : 2.
Tabulka:
1. F. H. TK Dobřichovice 42 b.
2. FK Středokluky 37 b.
3. Dolní Jirčany B 29 b.
4. Dolní Břežany 28 b.
5. Černošice B 23 b.
Filip Háva

: F. H. Tenis klub Dobøichovice
– tenis

Jarní sezóna na tenisových dvorcích je také
v plném proudu a tenisová mistrovská utkání se
začínají pomalu rozjíždět. Partnerem našeho
tenisového klubu je stejně jako v loňském roce
advokátní kancelář Mgr. Petr Jindřichovský.
Mistrovská utkání dospělých začínají domá-
cím zápasem s SK Černošice, který proběhne
v sobotu 7. května od 9 hod. ráno. Utkání
dorostu proti LTC Beroun začíná v neděli 8.
května také od 9 hod. a utkání mladšího žac-
tva v neděli 1. května s družstvem Sokola
Nučice opět od 9 hod. Rád bych vás pozval
na některé z těchto utkání, ve kterých rozhod-
ně uvidíte dobrý tenis a bojovné výkony.
Filip Háva

Úspěšné družstvo FH-Fotbal, druhý zprava je starosta M. Pánek
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: Dùlní skanzen na Skalce

Město Mníšek pod Brdy a občanské sdružení
Montánní společnost pořádají až do 29. květ-
na výstavu s názvem „Slavná hornická minu-
lost města Mníšek a důlní skanzen Skalka“,
a to v areálu kláštera na Skalce. Výstavu
můžete navštívit o sobotách a nedělích od 10
do 17 hodin, jindy jen po domluvě se správ-
cem areálu (telefon 723-931219) nebo s MKS
Mníšek pod Brdy (telefon 318 592 280).
Výstava si klade za cíl připomenout těžbu
železné rudy, která velmi ovlivnila rozvoj
Mníšku pod Brdy a zároveň iniciovat zřízení
důlního skanzenu na Skalce.
Připomínáme, že pod Skalkou se těžila chudá
železná ruda, která se zhodnocovala tzv.
hrudkováním v nynějších kovohutích. Byla to
typická akce komunistického režimu, který
chtěl být za každou cenu soběstačný i v těch
surovinách, které jsme v naší republice prak-
ticky neměli. Tato těžba téměř zlikvidovala
celý areál Skalky, zejména kostel, který se
propadl a byl zachráněn jen velkým úsilím
památkářů, když už na něj bylo vydáno roz-
hodnutí o demolici.
vk

: Úspìch radotínského 
gymnázia

Naše Gymnázium Oty Pavla, ležící na břehu
Berounky v Radotíně, má na svém kontě
další jazykový úspěch. Šťastný nápad naší
paní ředitelky RNDr. Jany Hrkalové otevřít pří-
pravný kurz ke složení anglické mezinárodní
zkoušky FCE (First Certificate in English) má
první plody. V tomto školním roce první skupi-

ZPRÁVY ZE SOUSEDNÍCH OBCÍ

Štoly pod Skalkou

Studenti radotínského gymnázia po úspěšné zkoušce

na studentů mého kurzu složila úspěšně tuto
zkoušku na British Council v Praze. Velkým
úspěchem je bezesporu fakt, že zkoušku slo-
žili úplně všichni, kteří ji absolvovali. Stačilo
sebrat odvahu, otevřít hlavu (a také peněžen-
ku) a po téměř celých 5 hodin se soustředit
na testy, které jsou každoročně vypracovává-
ny University of Cambridge v Anglii.
A co vlastně tato zkouška pro studenty zna-
mená? Jednak si mohou říct, zvládli jsme
mezinárodní zkoušku University of Cambridge
English for Speakers of Other Languages
(Cambridge ESOL), kterou s oblibou skládají
studenti všech národností po celém světě. Za
další, studenti mohou být na sebe právem
hrdi, že zvládli dosud pro ně neznámý nároč-
ný 5ti hodinový maraton, sestávající se z části
písemné, poslechové a konverzační. A všichni
také dobře vědí, že v rukou teď drží cenný

doklad o svých schopnostech a znalostech,
který v budoucnu mohou využít. Jak? Zkouš-
ka je všeobecně uznávána v oblasti obchodu
a průmyslu – styk s veřejností nebo sekretář-
ské práce v bankovnictví, aeroliniích, stravo-
vání či vzdělávacích institucí. Zkoušku vítají
i na jednotlivých universitních fakultách.
To jsou „hmatatelné“ a důležité věci. Je tu
však podle mého názoru ještě něco cennější-
ho. Všichni mí studenti si úspěšným absolvo-
váním této zkoušky potvrdili a utužili svou
psychickou odolnost, schopnost soustředit se
i zvládat stres spolu s náročnými úkoly ve
zcela cizím prostředí. Dokázali si, že v pravou
chvíli umí správně využít své znalosti. Zcela
jistě a oprávněně nyní v sebe více věří. Dom-
nívám se, že rostoucí sebevědomí jim pomů-
že lépe nalézt sebe sama, ale také jejich
místo v životě. Moc jim to přeji.
Ing. Irena Burianová, Gymnázium Oty Pavla,
Radotín

: Relaxaèní centrum v Letech

V listopadu minulého roku bylo otevřeno
Relaxační centrum ANDROMEDA v prosto-
rách obchodního domu ESO v Letech.
V tomto studiu se nachází kosmetický salon
s laserovým ošetřením, kadeřnictví, medici-
nální a estetická pedikúra, masáže, turbosolá-
rium Ergoline, prodlužování vlasů, manikúra
a modeláž nehtů. Je zde i odborník zabývající
se reflexními masážemi a poradenstvím
v oboru přírodního léčitelství.
V salonu Andromeda Vám dále nabízíme
masážní stroj Rolletic určený k odstranění
celulitidy, tvarování postavy, redukci tuko-
vých polštářků, stimulaci oběhového systé-
mu a k celkovému ozdravení organismu.
Tento přístroj využívá jednu z metod tradiční
čínské medicíny. Jsme první salon ve
Středočeském kraji, který tento přístroj
nabízí.
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Během provádění masáže plosek nohou
dochází k masírování všech akupresurních
bodů na chodidle, což má příznivý vliv na
vnitřní orgány a blahodárně tak ovlivňuje cel-
kový zdravotní stav. Používání je vhodné pro
všechny věkové kategorie. Další podstatnou
a účinnou stránkou masáže na Rolleticu je
schopnost tvarovat postavu, odstranit celuliti-
du a následné zmenšení objemu masírova-
ných partií.
Rolletic kromě již zmíněné akupresurní masá-
že má i účinky běžné zdravotní masáže, tzn.
podporuje prokrvování, uvolňuje napětí svalů,
povzbuzuje látkovou výměnu. Účinky léčby na
Rolleticu jsou trvalého rázu. Akupresurní
léčebná masáž je součástí alternativní medi-
cíny. Zlepšuje správný průběh energie v orgá-
nových drahách a zlepšuje tak i vnitřní funkci
jednotlivých orgánů. Ošetření Rolleticem
nabízí mírnou přirozenou metodu ošetření
k dosažení objemové redukce požadované
partie a tím druhotně i k celkové redukci váhy,
zejména v kombinaci s doporučovaným stra-
vovacím a dietním režimem. Tým profesionálů
v Andromedě Vám doporučí a připraví indivi-
duální komplexní program.
Doufáme, že s Rolleticem Vám pomůžeme
nabýt krásné postavy a pohody do blížících se
teplých dnů.
Martina Janoušová
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Dobřichovická RK hledá
zkušené realitní makléře

Tel.: + 420 736 513 736

NOVĚ OTEVŘENO!

KOSMETICKÝ SALON SEDMIKRÁSKA
Nad školou 232, Všenory

Ošetření kosmetikou PAYOT a PAB

Líčení – Depilace – Prodej dekorativní kosmetiky

Pavlína Rasochová – tel.: 723 673 840

HOTOVOSTNÍ PŮJČKY
pro zaměstnance, OSVČ - podnikatele, 

starobní i invalidní důchodce.
Minimální příjem 5500 Kč, věk 18 - 75 roků, 
možnost i pro občany Slovenské republiky.

Vyřízení zdarma !
Telefon 606-686784 nebo 224 009 569
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ZÁCLONY – ZÁVĚSY 
mohou být dominantou interiéru

jejich změna udělá zázrak 

Jolana Kalousová, Lesní 553, Dobřichovice

604 268 998 – 257 710 771

látky, závěsné systémy, šití, dekorování 

Nabídka zaměstnání:
• pracovníka do oddělení drogerie, potraviny

• prodavačku-pokladní
přijme velkoobchod cash&carry v Praze 5 – 

Velkotržnice Lipence. Tel. 296 828 307 po 14. hodině.
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Nabízím žehlení a mandlování prádla
Vaše prádlo mohu odvézt i přivézt. 

Telefon 721-063268

Zdědili jste nemovitost? Rozvádíte se?
Přijedu a vyplatím podíl na nemovitosti.Volejte 723-778 570

KOSMETICKÝ SALON
Laserové ošetření

Martina Janoušová
Palackého 453, Dobřichovice

Objednávky na telefonu 603–172875

Chystáte rekonstrukci? Řešíte problém
bydlení? Chybí Vám hotovost?

Proplatím  i zpětně Vaše náklady,které jste již
investovalli.(hotové peníze na cokoli).

Volejte:723-778 570, pište:dana.vavrova@volny.cz

Hledám paní na úklid a žehlení
cca 5 hodin týdně v Dobřichovicích

Informace na telefonu 777-570584 nebo 25771-1816

Zahradnictví Zdeněk Škvor
Bezručova 606, Dobřichovice

nabízí prodej zeleninové a květinové sadby,
zakládání, rekonstrukci, úpravu i údržbu

vašich zahrad
Prodej Po – So 14.00 – 18.00

tel.: 731 510 192, 604 429 041

Consulting – Reality, s.r.o.

Profesionální zprostředkování prodeje nemovitostí
Komplexní servis právního oddělení
Zajištění stavebního spoření a hypoték
Zajištění znaleckých posudků pro dědická řízení, převody
nemovitostí, daňové účely, vklady do akciových
společností, soudní spory, rozvody, bankovní účely
a úvěry
Organizační a ekonomické poradenství, zpracování
podnikatelských záměrů, úvěrových a finančních studií
a rozborů
Zajištění komplexní inženýrské činnosti
Zajištění podkladů a podmínek výběrových řízení dle
zákona č. 40/2004 Sb., jejich vedení a vyhodnocení

Mobil : + 420 736 513 736
e.mail : kaplan.petr@seznam.cz
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Hasiči Řevnice tísňové volání 
150

Hasiči Dobřichovice
25771−1730

Záchranná služba Řevnice
25772−1555, 25772−1666

Policie Praha-západ stálá služba
257−321−220 nebo 974−882−103

Obecní úřad Dobřichovice
25771−2241, 25771−1590, 
25771−2182

Obecní policie Dobřichovice 
602−253665 nebo 602−253666

Poruchy elektřiny STE a.s.
311−622472 nebo 800−186435

Poruchy plynu STP a.s. pohotovost 
737−200851, 311−621515

Poruchy vody a kanalizace – 
Aquaconsult s.r.o.
25164−2203, 602−311274, 
606−692781

Poruchy veřejného osvětlení –
Elektroštika, s.r.o.
251 625 761, 605 385 645 
(dispeèink 24 h)

Poruchy internetové sítě DOBNET 
602−948446

Kancelář Dobnetu  
775−362645
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: Dobøichovické m�ení 
v kvìtnu 2005

6. května, pátek / Fűrstův sál ve 20 hod.
BESEDA S PROMÍTÁNÍM

MARTIN MYKISKA 
– S RODINOU V HIMÁLÁJI

Po putování Antarktidou a Afghánistánem
další beseda cestovatele a spisovatele
a publicisty Martina Mykisky. Tentokrát se
s námi podělí o své zážitky ze života se
svou ženou a dvěma malými syny ve výš-
kách, kde často začínají horolezecké expe-
dice po nejvyšších světových velehorách.

7. května, sobota,
kostel sv. Martina a Prokopa v Karlíku v 18 hod.

ARS NOVA CONSORT – SYMPHONIA
SACRA / KONCERT

Chrámová hudba na přelomu renesance
a baroka.
Soubor se zaměřuje na interpretaci málo
známých skladeb duchovní hudby. Podle
slov vedoucího Hasana EL-Dunii při kon-
certu zazní hudba líbivá pro ucho labužní-
ka i člověka, který běžně hudbu tohoto
druhu neposlouchá. Na programu budou
skladby Organda de Laso a Heinricha
Shütze.
Účinkují: Barbora Sojková – soprán,
Hasan El-Dunia – tenor, Radek Vašina –
cink, Ondřej Sokol – barokní pozoun, Jan
Klimeš – dulcin a Jan Krejča – theorba.

27. května, pátek, Fürstův sál ve 20 hod
ŠANSONOVÝ RECITÁL

MINACH
ŠANSONY A JINÉ PEKELNÉ PÍSNĚ

Recitál šansonů a divadelních písní. Sviž-
ných, osudových, energických i melancho-
lických.
MARIANA CHMELAŘOVÁ – po léta člen-
ka brněnského HA-Divadla.. Působila také
ve skupině Čechomor.
ZDENĚK KRÁL – absolvent JAMU. Klaví-
rista, kytarista, skladatel klasické i scénic-
ké hudby. Autor textů, které uslyšíte.
Oba byli letos hosty turné houslisty PAVLA
ŠPORCLA vedle EVY PILAROVÉ
a MARTINY BALOGOVÉ.

Martina Hrdličková

Kino Radotín
1. neděle – 17 a 19:30 MILUJ MĚ ! PROSÍM
6. pátek – 17 a 19:30 / ŠUP SEM, ŠUP TAM
7. sobota – 17 a 19:30 hodin 
ŘADA NEŠŤASTNÝCH PŘÍHOD
8. neděle – 17 a 19:30 HLAS MOŘE (ŠP/FR)
13. pátek – 18:00 hodin R A Y (USA)
14. sobota – 17 a 19:30 / PAPARAZZI
15. neděle – 16 a 19 / FANTOM OPERY
20. pátek – 17 a 19:30 hodin 
JEHO FOTR, TO JE LOTR!
21. sobota – 17 a 19:30 hodin 
22. neděle – 17 a 19:30 / KREV ZMIZELÉHO
27. pátek – 17 a 19:30 hodin (GB/ŠPA)
HRDINOVÉ Z ŘÍŠE GAJA
28. sobota – 17 a 19:30 hodin / NENÁVIST
29. neděle – 17 a 19:30 / KOUSEK NEBE

DĚTSKÁ PŘEDSTAVENÍ
1. neděle v 15 hodin / BROUČCI –

BROUČKOVI TAJNOSTI 
8. ne. v 15 h / KRAKONOŠOVY POHÁDKY 2
22. neděle v 15 hodin / S M O L Í Č E K
29. neděle v 15 hodin / S A M E T K A

KULTURA




